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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

اهتکرش تایلام یگدیسر عجرم طباوض*

2184/37/9/80 :هرامش
23/01/1375 :خیرات
:تسویپ

هدننک یگدیسر عجرم و اه هدنورپ لاقتنا و لقن هب طوبرم طباوض 25/2/74 خروم 9296/37/4467 هرامش همانشخب وریپ
هدام لیذ هرصبت زا هلصاح رایتخا هب هجوتاب تسا توافتم اهنآ هدمع تیلاعفو یرادا روما زکرم هک یقوقح صاخشا و اهتکرش

تکرش و یقوقح صاخشا زا هتسدنآ - 1 :ددرگ یم ملاعا لیذ حرشب 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق221
تساوخردبانب دشاب یم رقتسم اهناتسا رد اهنآ هناخراک ای هدمع تیلاعف لحم یلو هدوب نارهت رد اهنآ ینوناق هاگتماقا هک یئاه
یزاربا یتفایرد ریاس و هنایلاس شورف هکیتروص رد و هتفرگرارق یسررب دروم طبریذ یئاراد و یداصتقا روما لک هرادا
2 .دیدرگ دهاوخ رداص یگدیسر ضیوفت مکح همانشخب نیا طباوض تیاعر اب دشاب لایر درایلیم ود زا رتمک اهنآ 1373درکلمع
یاراد و هدوب نارهت رداهنآ ینوناق هاگتماقا هک ) ینامتخاس و یتاسیسات ( یراکنامیپ یاه تکرشو یقوقح صاخشا هیلک -
صاخشا هیلک - 3 .ددرگ یگدیسر اهتکرشرب تایلام لک هرادارد دنشاب یم فلتخم یاهناتسارد یراک هژورپو ددعتم یاهدادرارق
لک هرادارد دنشاب یم ناتسا دنچ ای ود رد اهنآ تیلاعفای هناخراک و هدوب نارهترد اهنآ ینوناق هاگتماقا هک یئاهتکرشو یقوقح
هدشن لاسرا هطوبرم ناتسا هب اهنآ هدنورپ نونکات هک یقوقح صاخشاواهتکرش دروم رد - 4 .ددرگ یگدیسر اهتکرش رب تایلام
حرطم دیدج تساوخرد 1375 هام تشهبیدرا مهدزناپزور نایاپ ات رثکادح 3 ات 1 یاهدنب دافم تیاعر اب طبریذ لک تارادا،
5 .ددرگ لاسرا یضاقتم ناتسا هب هدنورپ و رداص یگدیسر ضیوفت مکح یسررب زا سپ ات ملاعا یگدیسر تهجار دوخ یگدامآو
لحم هک یئاهتکرش تایلام هک دیامن ذاختا یبیترت یئاراد و یداصتقاروما ترازو دیدرگ ررقم یناتسا یاه هجدوب نیماتروظنمب -
زا و لوصو هقلعتم تایلام و دریگرارق یگدیسردروم اهتکرش رب تایلام لک هرادا رد دشاب یم رگید یاهناتسا رد اهنآ یلصا تیلاعف
هام شش ره تسا یضتقم دحاو شور داجیا و یگنهامهروظنمب - 6 .ددرگ هلاوح طبریذ یاهناتسا هب لک یراد هنازخ قیرط
ار ناتسا رد عقاو یقوقح صاخشا و اهتکرش یتایلام تیعضو تسرهف اهناتسا یئاراد و یداصتقا روما لک تارادا هیلک رابکی
.دنیامن لاسرا یتایلام یاهدمآرد تنواعم رتفد هب و هیهت دریگ یم رارق نانآ رایتخارد هک صاخ یاهمرف قبط

یدبناریا شویراد
یتایلام یاهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

.دش فذح ،27/11/1380 خیرات رد -221 هدام

...

1375/01/23 :دنس خیرات
80/9/37/2184 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
شویراد( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)یدب ناریا

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یاه هدنورپ هب یگدیسر رایتخا*
نارهت ناتسا رد یفارص
هزوح هب یتسیاب یم همان راهظا*
و میلست هدمع تیلاعف لحم
صوصخ رد داشرا نینچمه
تیلاعف لحم دنچ هکیصاخشا
دنراد
هجدوب 45هرصبت تاررقم یارجا*

لحم دنچ رد هکیئاهتکرش و 77
دنراد تیلاعف
و ماهس تایلام باسحلا یلع*
هکرشلا مهس
و بسک لحم یاراد هک ینایدوم*
یمن ناریا رد صخشم تنوکس
دنشاب
تایلام یگدیسر عجرم طباوض*
اهتکرش
سوبوتا ،نویماک عوطقم تایلام*
سوب ینیم و
یتایلام یاه هزوح یدنب میسقت*
هدودحم ساسا رب لغاشم
ییایفارغج
ماهس باسحلا یلع تایلام*
لحم هزوح هب رایتخا ضیوفت*
یقوقح صاخشا کلم عوقو
یگدیسر یرایتخا ضیوفت*
ناتسا یاهکناب تایلام
و لقن باسحلا یلع تایلام*
ماهس تقوم همانیهاوگ لاقتنا

هدش تخادرپ غلبم زا افرص
دوش هبلاطم
یهاوگ رودص حلاصیذ هزوح*
زا جراخ کلم یعطق لاقتنا*
ساسا و اهکناب ینوناق لحم
زاین کیلمت طرش هب هراجا دادرارق
درادن یهاوگ هب
و اه هناخترازو هب قلعتم ماهس*

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

80/9/37/2184 :همانشخب

80/9/37/2184 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/1/221/433 :همانشخب
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یتلود یاهتکرش و تاسسوم
باسحلا یلع تایلام لومشم
دشاب یمن

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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